

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28 FEBRUARIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 41 din 22.02.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 13 consilieri din totalul 15 consilieri în funcție (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Sanislav Florin Lucian), și are următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe sociale – inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, care urmează să le presteze persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat – inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
3. Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apa și de Canalizare Mehedinți - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
4. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 26/18.04.2019 referitoare la scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a persoanelor care nu beneficiază de serviciul de salubritate nominalizate în raportul comisiei de verificare constituită prin Dispoziția nr. 38/2019 - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
5. Proiect de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 34/30.07.2020 privind aprobarea domeniilor serviciilor publice și locurile în care vor fi prestate activități în folosul comunității de către contravenienții persoane fizice, persoanele condamnate sau minorii pentru care instanța a dispus prestarea unei activități în folosul comunității - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gospodărire a orașului Baia de Aramă, precum și de constatare și sancționare a faptelor ce constituie contravenții pentru nerespectarea prevederilor acestuia - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economică pentru investiția „ÎNFIINȚARE CORP NOU DE SPITAL – SECȚIILE DE CARDIOLOGIE ȘI NEUROLOGIE ÎN ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI” - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
8. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ, Strada Tudor Vladimirescu nr.10, jud. MEHEDINȚI și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ÎNFIINȚARE CORP NOU DE SPITAL SECȚIILE DE CARDIOLOGIE ȘI NEUROLOGIE ÎN ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI” - inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru prestarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ce vor fi practicate de Societatea SECOM SA Drobeta Turnu Severin începând cu data de 01 martie 2021- inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
10. Proiect de hotărâre privind avizarea studiului de specialitate întocmit de către Asociația pentru Managementul Serviciilor de Apă și Canalizare Mehedinți, și aprobarea propunerilor de indicatori de performanță rezultați din studiul întocmit de către Asociație- inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
11. Diverse.

În vederea limitării și diminuării răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.01.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

Domnul Martinescu Ghrigore Claudiu precizează că în cadrul ședinței ordinare din data de 28.01.2021 nu a fost prezent domnul Martinescu Dan, ci domnul Boța Dan.

Domnul președinte de ședință Tatomir Valentin spune că acest aspect se va insera în cuprinsul procesului verbal ce se va încheia cu ocazia ședinței de astăzi.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe sociale.

Domnul Cucu Ion spune că este vorba de familia domnului Muta, care are în componență 8 persoane și apreciez că este un lucru pozitiv acest schimb.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe sociale, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021, care urmează să le presteze persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind mandatarea reprezentantului în Adunarea Generală a Asociației pentru Managementul Serviciilor de Apa și de Canalizare Mehedinți, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 26/18.04.2019 referitoare la scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a persoanelor care nu beneficiază de serviciul de salubritate nominalizate în raportul comisiei de verificare constituită prin Dispoziția nr. 38/2019.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune că în măsura în care mașina de gunoi ajunge pentru colectare la toată populația, sunt de acord cu proiectul de hotărâre.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că taxa de salubritate este o contra prestație directă, așadar dacă beneficiazi, plătești.

Domnul Vârzob Dorin spune că sunt 3 case spre Bârâiacu care aparțin de Baia de Aramă, totodată întrebând dacă mașina ajunge acolo, la care domnul viceprimar spune că va merge tractorul acolo.

Se supune la vot proiectul privind revocarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Baia de Aramă nr. 26/18.04.2019 referitoare la scutirea de la plata taxei speciale de salubritate a persoanelor care nu beneficiază de serviciul de salubritate nominalizate în raportul comisiei de verificare constituită prin Dispoziția nr. 38/2019, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre pentru completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 34/30.07.2020 privind aprobarea domeniilor serviciilor publice și locurile în care vor fi prestate activități în folosul comunității de către contravenienții persoane fizice, persoanele condamnate sau minorii pentru care instanța a dispus prestarea unei activități în folosul comunității, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gospodărire a orașului Baia de Aramă, precum și de constatare și sancționare a faptelor ce constituie contravenții pentru nerespectarea prevederilor acestuia.

Domnul Ancuța Victor afirmă că apreciază că la art. 6 din Regulament este necesar să se elimine sintagma sancționează, deoarece Consiliul Local stabilește contravenții, iar sancționarea se efectuează de către persoanele împuternicite de către primar, consilierii locali fiind de acord în unanimitate.

Domnul Ancuța Victor spune că trebuie prevăzut în Regulament posibilitatea achitării de către contravenienți, în termen de 15 zile de la data înmânării sau comunicării procesului-verbal, a jumătate din minimul amenzii, la care domnul secretar spune că se va completa în acest sens art. 19 din Regulament cu ocazia redactării hotărârii, consilierii locali fiind de acord în unanimitate.

Domnul Ancuța Victor afirmă că la capitolul 2, aspectul referitor la filmare și fotografiere, apreciez că trebuie eliminat pentru că este o procedură specială, un registru specific, aparatele trebuie să fie omologate.

Domnul Gogan Ion Petre spune că dacă se respectă procedura nu va fi nicio problemă.

Domnul Cojocar Ion afirmă că acest articol poate să rămână fără probleme, oamenii trebuie să fie conștienți că au anumite obligații pe care trebuie să le respecte.

Domnul Ancuța Victor spune că la art. 12 lit. g), apreciez că trebuie eliminat cuvântul aluviuni, deoarece sunt foarte multe lucrări de investiții care nu au fost predate de către executanți la beneficiar.

Domnul Salapa Ion spune că ar fi normal ca polițiștii locali să meargă prin sate și să informeze cetățenii despre aceste obligații.

Domnul Cojocaru Ion spune că acest articol poate să rămână fără probleme. Nu poți deosebi aluviunile de celelalte deșeuri, iar dacă omul știe că nu are această obligație, chiar nu o să-l mai intereseze curățarea rigolelor din fața proprietății.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că acesta este un Regulament care prevede obligații ale cetățenilor și sancțiuni, însă noi trebuie să facem o campanie amplă de conștientizare și informare.

În urma dezbaterilor, consilierii locali stabilesc în unanimitate în privința cuvântului aluviuni ca acesta să rămână în text.

Domnul Ancuța Victor afirmă că la art. 17, lit. a) să fie eliminată în totalitate, deoarece această prevedere este stipulată în Legea 46/2008 ca infracțiune, consilierii locali fiind de acord în unanimitate.

Domnul Ancuța Victor afirmă că la art. 20, apreciez că se impune reformularea, astfel: au calitatea de a constata faptele prezentului regulament angajații primăriei care îndeplinesc următoarele funcții, care trebuie enumerați și cărora li se va completa fișa postului ca sarcină de serviciu.

Domnul Tatomir Valentin spune că se poate reformula mai simplu în sensul că au calitatea de a constata salariatii primăriei imputerniciți de primarii, respectiv lucrătorii poliției locale, ale căror atribuții vor fi completate prin fișa postului, consilierii locali fiind de acord în unanimitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de gospodărire a orașului Baia de Aramă, precum și de constatare și sancționare a faptelor ce constituie contravenții pentru nerespectarea prevederilor acestuia, cu modificările rezultate în urma dezbaterilor, acesta fiind aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economică pentru investiția „ÎNFIINȚARE CORP NOU DE SPITAL – SECȚIILE DE CARDIOLOGIE ȘI NEUROLOGIE ÎN ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului situat în ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ, Strada Tudor Vladimirescu nr.10 , jud. MEHEDINȚI și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „ÎNFIINȚARE CORP NOU DE SPITAL SECȚIILE DE CARDIOLOGIE ȘI NEUROLOGIE ÎN ORAȘUL BAI A DE ARAMĂ, JUDEȚUL MEHEDINȚI”, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru prestarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ce vor fi practicate de Societatea SECOM SA Drobeta Turnu Severin începând cu data de 01 martie 2021.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că acum documentația este completă, are fundamentarea prețului, avizul ANRS, strategia de tarifare. Sunt obligații asumate care au produs efecte subsecvente, atât juridice, cât și economice, și apreciez că nu mai putem da înapoi.

Domnul Cojocaru Ion spune că este și hotărârea consiliului local anterior care a aprobat strategia de tarifare.

Domnul Cucu Ion spune că suntem un alt consiliu și putem aproba alte tarife.

Domnul Martinescu Grigore Claudiu spune SECOM - ul a făcut lucrări de mântuială, de asta trebuie atatea pompe, întrebând totodată dacă are dreptul să fie împotriva, la care domnul Tatomir Valentin spune că are acest drept, însă consecințele vor fi dezastruoase, deoarece la baza acestui tarif stă acel împrumut cu BERD-ul, iar Secomul se poate întoarce împotriva Primăriei și Primăria la rândul ei împotriva persoanelor vinovate ca urmare a constatărilor Curții de Conturi. Riscurile sunt ale noastre acum, cei care hotărâm.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru prestarea serviciului de alimentare cu apă și de canalizare ce vor fi practicate de Societatea SECOM SA Drobeta Turnu Severin începând cu data de 01 martie 2021, acesta fiind respins cu 4 voturi „împotriva respingerii” (Ancuța Victor, Cuniță Gabriel Adrian, Cojocaru Ioan, Tatomir Valentin) și 9 „abțineri”.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind avizarea studiului de specialitate întocmit de către Asociația pentru Managementul Serviciilor de Apă și Canalizare Mehedinți, și aprobarea propunerilor de indicatori de performanță rezultați din studiul întocmit de către Asociație, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (13 voturi „pentru”).

În continuare, domnul Cojocaru Ioan spune că acum ceva timp, împreună cu Primăria, am demarat un proiect prin CNI pentru construcția unei fose septice la Școala Mărășesti. Când am solicitat Primăriei extrasul de carte funciară, pentru punerea la dispoziție a amplasamentului, am observat că a fost prinsă doar clădirea principală, fără a fi prinse și celelalte 3 anexe. Mai mult, între clădirea actuală și terenul proprietate particulară sunt doar 3, 40 metri, așadar terenul înscris în cartea funciară este insuficient pentru construcția fosei.

Domnul secretar spune că trebuie analizate actele de proprietate de către aparatul de specialitate și acționat în consecință.

Domnul Cojocaru Ioan spune că vineri am început curățenia la Colegiu și am constatat că energia electrică la Campus se face printr-un cablu de mari dimensiuni, la suprafață, care face o buclă enormă, de vreo 40 metri. Sunt două separatoare, undeva se face o bifurcație și se leagă un alt cablu subțire către stadion. Am rămas surprins de această lucrare provizorie care constiuie un pericol.

Domnul viceprimar Buncianu Mirel spune că se cunoaște la nivelul Primăriei despre cele relatate și se vor lua toate măsurile pentru remedierea acestei lucrări provizorii.

Domnul Tatomir Valentin afirmă că acea lucrare a fost plătită din banii Primăriei, și ca interpelare solicit ca pentru ședința următoare să se prezinte informații referitoare la cât a costat această lucrare, executantul acesteia, cine a efectuat recepția și dacă aceasta este corespunzătoare.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă solicitarea Consiliului Județean Mehedinți, înregistrată la Primăria orașului Baia de Aramă sub nr. 5627/29.01.2021 cu privire la transferarea Centrului de zi „Sf. Stelian” către Consiliul Local al orașului Baia de Aramă.

În urma votului exprimat, solicitarea Consiliului Județean Mehedinți cu privire la transferarea Centrului de zi „Sf. Stelian” către Consiliul Local al orașului Baia de Aramă a fost respinsă în unanimitate (13 voturi „împotriva”).

Domnul Șalapa Ion afirmă că vrea să dăm o mare atenție lucrării de apă și canalizare de la Negoiesti. După cum bine știți sunt 1 milion de euro alocați acolo, iar firma constructoare nu prea are capacitate să finalizeze această lucrare. Eu am discutat verbal cu domnul primar, și o să propun această discuție într-o comisie, cu privire la continuarea apei din Tarnița, pentru a evita acele fôraje. Firmele respective sunt obișnuite cu dosarele penale, dau tun, bagă firmele în insolvență, iar lucrările nu se finalizează. În concluzie, solicit o atenție deosebită asupra lucrărilor de la această investiție.

În continuare, domnul Stănescu Petre, prezent în cadrul ședinței, sesizează problema apei de la Marășești care nu funcționează, propunând să se demareze un proiect nou prin care apa să vină prin cădere de la Obârșia Cloșani. Apa va avea un cost de 1 leu/mc și astfel serviciul de apă poate fi preluat de Primărie.

A doua problemă sesizată, pentru care am depus cerere la Primărie, este închirierea unei suprafețe de pășuni pentru accesarea unui proiect cu finanțare europeană în valoare de 80.000 euro, alături de fiul meu. Fostul Consiliu Local a aprobat parcelarea pe suprafețe foarte mari, astfel fermierii cu animale puține nu pot participa la concesiunea acestor pășuni. În concluzie, solicit parcelarea pășunilor din domeniul public al orașului Baia de Aramă pentru ca, astfel, și crescătorii cu animale mai puține să poată participa la procedura de concesiune.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință,
Tatomir Valentin



Secretar General,
Curelea Victor Sabin